



Пара из Красногвардейского района подозревается в сбыте некачественной водки

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей Красногвардейского района, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.238 УК РФ (сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 34-летний мужчина и его 36-летняя сожительница с 30 декабря 2017 года по 1 января 2018 года сбыли жителям села Казацкое Красногвардейского района несколько бутылок спиртосодержащей продукции, которая содержит вещества, представляющие угрозу жизни и здоровью человека.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Января 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1197744>